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SHREE L.R. TIWARI COLLEGE OF ENGINEERING
Action Taken Report (For Feedback taken on curriculum and facilities and Infrastructure)

rAY 2020-2021
r
the Stake

Holder Question Asked I Anajysis
b-o;s ;amr;sat in

syllabus meet thel syllabus and found the objectives
objectives? lachived,

72.34% students found the
Organisation of jorganization of the syllabus

the course jsatisfactol

Emphasis on 177 % students says that the syHabus
jundamentals Igives emphasis on the fundamentals3

Benefits derived 180'7, students are able to derive the
from the course lbenefits from the course

Coverage of
modern/Advance 172% students are saying the syllabus

d topics I covers the modern topics

4

5

Does this course
meet the current I jpractical Handson Sessions will be
industry 178% students have found the syllabus I conducted also All labs are made
I requirements? I as per the industrial requirements. I advanced as per requirement6

How do you rate
the quality of
Teaching and 175% students are satisfied with the
1 Faculty Support? jsupport they are getting7

Does the faculty
encourage

S t u d e n t s :Lug;gn: m e n t ?

I Started with NDLI facility in the library
jand improvement in canteen and sports

173.83 Students are satisfied by faculty Isuggested to management and also
I student engagement ITimmings of libray are incresed8

How do you rate
the quality of
Invited talks and
Field Visits?
Rate your
satisfaction on
Internal
Assesment
Evaluation
Office and
Addministration
I support given.
Libary and
learning
resources, C)ante
en and Sports
Facilit\
Cleanliness of
campus,
Availability of
Drinking water,
Restroom

75% students are satisfied with invited ITrying to conduct more taRs and neld
talks and field visists I visits.9

70% students are satisfied with the
evaluation process

76% students are satisfied with

I support given by office

74.78'7, students have given a
I satisfactory feedback on the facilities
llike library canteen and sports

70% of students are satisfied with the
facilities

Placemnet
activities,Career 166% students are satisfied with the
Guidance and I Placement activities conducted in the

ITraning Support. lcollege.

6hree L.- R' iT
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Action Taken[f;;aBmi;
I Gap in the syllabus and informed to
BOS

More case studies are included in
course

ITechnical workshops and Seminar are
}laned

The students were encouraged to do
projects which are beneficial to society
jin different domains and supporting a
sustainable ecosystem
me pective department organizes
Extra GATE Lectures for better
understanding of subject,

F Faculties were encourage to conducted
and attented diferent FDP'S

Focused on more trasperenc'
c nin staff are provided with
1 the special trainings to handle the
difficult situations

Istarted with NDU facility in the library
jand improvement in canteen and sports
jt49ested to management

I Wash room cleaning frquency is
incresed

More carrer counceling sessions and
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Does the 1 86% Teaachers are satisfied with the IThe syllabus was framed in accordance
syllabus meet thel syllabus and found the objectives lwith the recent advancements in

objectives? jachived. I technology and industry relevance

The respective department organizes
Organisation of 180% teachers found the organization jwebinars, seminars, and workshops for

the course I of the syllabus satisfactory. I better understanding of subjects2

Emphasis on 1 75% teachers feels the syllabus gives ITechnical workshops and Seminar are
fundamentals lemphasis on the fundamentals lptaned3

Benefits derived 174'7, teachers are able to find the
from the course lbenefits from the course4

Coverage of
modern/Advance 181 % teachers are saying the syllabus

d topics I covers the modern topics5

Does this course
meet the current
industry 170% teachers have found the syllabus

I requirements? I as per the industrial requirements.6

How do you rate
the quality of
Teaching and
Faculty Support?
Does the faculty
encourage
student
engagement?

75% Teachers are satisfied with the
support they are getting

Teachers
7

171 % Teachers are satisfied by faculty -1 Case studies and mini projects are
student engagement I included in curriculam8

How do you rate
the quality of
Invited talks and
Field Visits?
Rate your
satisfaction on
Internal
Assesment
Evaluation

75% Teachers are satisfied with
invited talks and field visists9

70% Teachers are satisfied with the
evaluation process10

Office and
Addministration
support given.
Libary and
learning
resources.Cante
en and Sports
Facilitl
Cleanliness of
campus,
Availability of
Drinking water,
Restroom

activities.Career
Guidance and
ITraninq Support

76% Teachers are satisfied with
support given by office11

74.78'/, Teachers have given a
I satisfactory feedback on the facilities
like library canteen and sports12

70% of students are satisfied with the
facilities

66% Teachers are satisfied with the
Placement activities conducted in the
college

13

14
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Subjects skill labs, mini project and
Major Projects enrich the students to
carry on theoretical concepts to real Hfe
situation and Industry problems

Students were encouraged to do
industry sponsored or in-house projects
that addressed the challenges faced by
societ'
To get industry oriented skill and
I practical knowledge. different kinds of
hands-on practical sessions, webinars,
seminars. Industrial visits were arranged
for students

Faculties were encourage to conducted
and attented diferent FDP'S

ITrying to conduct more talks and field
visits

Focused on more trasperenc

Office and admin staff are provided with
Ithe special trainings to handle the
I difficult situations

I Started with NDLI facility in the library
jand improvement in canteen and sports
I suggested to management

Wash room cleaning frquency is
incresed
More carrer counceling sessions and
[training programs undertaken to improve
Ithe placements
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69% Alumni have given a safisfactory
Does the 1 response for this question and were IThe syllabus was framed in accordance

syllabus meet thejsatisfied with the objectives achived lwith the recent advancements in
objectives? I from the syllabus. I technology and industry relevance

Organisation of 171% alumni found the organization of IMore case studies are included in
the course I the syllabus satisfactory. I course

Emphasis on 1 74% alumni feels the syaHabus gives ITechnical workshops and Seminar are
fundamentals jemphasis on the fundamentals lplaned

Benefits derived 172% alumni were able to find the
from the course lbenefits from the course

Coverage of
modern/Advance 170% alumni are saying the syllabus

d topics I covers the modern topics

Does this course
meet the current
industry 162% alumni have found the syllabus
requirements? I as per the industrial requirements.

How do you rate
the quality of
Teaching and
Faculty Support?
Does the faculty
encourage
student
engagement?

75% Alumni are satisfied with the

support they are gettingAlumni

73.83 alumni are satisfied by faculty -
student engagement

How do you rate
the quality of
Invited talks and
Field Visits?
Rate your
satisfaction on
Internal
Assesment
Evaluation

75% alimni are satisfied with invited
talks and field visists

70% alumni are satisfied with the
evaluation process

Office and
Addministration
support given.
Libary and
learning
resources.Cante
en and Sports
Facilitl
e
campus,
Availability of
Drinking water,
Restroom

165% alumni are satisfied with support
liven by office

74.78% Alumni have given a
I satisfactory feedback on the facilities
like library canteen and sports

70% of alumni are satisfied with the
facilities

Placemnet

activities,Career 160% alumni are satisfied with the 1 More carrer counceling sessions and
Guidance and I Placement activities conducted in the jtraining programs undertaken to improve
Traning Support. I college. I the placements

PR}}{ {: i ?AL

hr?eJIREi::'i:rtF:i; iT iii:?r)?erlng
i

Subjects skill labs, mini project and
Major Projects enrich the students to
I carry on theoretical concepts to real life
situation and Industry problems

1 Students were encouraged to do
I industry sponsored or in-house projects
1 that addressed the challenges faced by
societ
To get industry oriented skill and
I practical knowledge. different kinds of
I hands-on practical sessions, webinars,
I seminars, Industrial visits were arranged
for students,

Faculties were encourage to conducted
and attented diferent FDP'S

Case studies and mini projects are
included in curriculam

ITrying to conduct more talks and field
visits

Focused on more trasperenc'

Office and admin staff are provided with
the special trainings to handle the
difficult situations

Started with NDLI facility in the library
and improvement in canteen and sports
suggested to management

[ More focused was given on the drinking
lwater and cleanliness and also Wash
room cleaning frquency is incresed
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60% parents have given a safisfactory
Does the 1 response for this question and were 1 The syllabus was framed in accordance

syllabus meet thel satisfied with the objectives achived lwith the recent advancements in
objectives? I from the syllabus. I technology and industry relevance_

2
Organisation of 171% parents found the organization of IMore case studies are included in

the course Ithe syllabus satisfactory. I course

3
Emphasis on 165% parents feels the syallabus gives ITechnical workshops and Seminar are
fundamentals jemphasis on the fundamentals lplaned

Subjects skill labs, mini project and
Major Projects enrich the students to
carry on theoretical concepts to real life
situation and Industry problems4

Benefits derived 174% parents were able to find the
from the course lbenefits from the course

Coverage of
modern/Advance 170% parents are saying the syllabus

d topics 1 covers the modern topics

Students were encouraged to do
industry sponsored or in-house projects
1 that addressed the challenges faced by
societ'
To get industry oriented skill and
I practical knowledge, different kinds of
hands-on practical sessions. webinars.
seminars, Industrial visits were arranged
I for students.

5

Does this course
meet the current
industry 162% parents have found the syllabus
requirements? I as per the industrial requirements.6

How do you rate
the quality of
Teaching and
Facujty SuDDort?
Does the faculty
encourage
student
engagement?

7
175% parents are satisfied with the
support they are getting

Faculties were encourage to conducted
and attented diferent FDP'SParents

8
168.83 parents are satisfied by faculty -
student engagement

Case studies and mini projects are
included in .curriculam

How do you rate
the quality of
Invited talks and
Field Visits?

mo
satisfaction on
Internal
Assesment
Evaluation

9
75% students are satisfied with invited ITrying to conduct more talks and field
talks and field visists I visits.

10
70% patents are satisfied with the
evaluation process Focused on more trasperenc

Office and
Addministration
I support given.
Libary and
learning
resources,Cante
en and Sports
Facilil
Cleanliness of
campus,
Availability of
Drinking water,
Restroom

Office and admin staff are provided with
166% parents are satisfied with support 1 the special trainings to handle the

liven by office I difficult situations11

69.78% parents have given a I Started with NDLI facility in the library
satisfactory feedback on the facilities jand improvement in canteen and sports
like library canteen and sports I suggested to management12

More focused was given on the drinking
60% of parents are satisfied with the jwater and cleanliness and also Wash
facilities I room cleaning frquency is incresed13

Placemnet
activities.Career
Guidance and

ITraning Support.

66% parents are satisfied with the 1 More carrer counceling sessions and
Placement activities conducted in the Itraining programs undertaken to improve
_college. lthe placements14
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